

# Pilisborosjenői HÍRMONDÓ

Kiadja az Önkormányzat

16. ÉVFOLYAM • 5. SZÁM

2009. SZEPTEMBER-OKTÓBER

## Átadták a Pilisborosjenő Díszpolgára címet



Pilisborosjenő Önkormányzatának Képviselő Testülete Díszpolgári címet adományozott **Prof. Dr. Cornelius Mayer Úrnak**. A kitüntetést augusztus 20-án adták át jó hangulatú, színes ünnepség keretében.

Az alábbiakban a Reichel József Művelődési Ház- és Könyvtár honlapján található leírást olvashatják, mely röviden összefoglalja a kitüntetett életútját.

**Professzor Doktor Cornelius Mayer** 1929-ben született Pilisborosjenőn. A II. világháborút követően 1946-ban falukból százakat telepítettek ki Németországba. Az ifjú Mayer Kornél-nak is ez volt osztályrésze. Érettségi vizsgát tett Műnnerstadtban, majd Würzburgban belépett az Ágostonrendbe. Német városokban, később Párizsban tanult. 1979-től 1996-ig volt a Giessen-i Tudományegyetem teológia professzora. Emeritus professorként visszatért Würzburgba, ahol ku-

tatóintézetet alapított, melynek ma is vezetője, s amely kiadta az Ágostonrendi Lexikont, amit az egész katolikus világ használ. Új hazája nagy ünnepeken köszöntötte a 80 éves Professzor Doktor Cornelius Mayert. Egyházi főméltóságok, tartományok kormánytisztviselői, egyetemek professzorai, nagy és kisvárosok küldöttei voltak ez alkalomból Würzburg város vendégei. Mindenütt a keresztény világban ismert és tisztelt tudóst 80. születésnapja alkalmából XVI. Benedek pápa is személyes levélben köszöntött.

Szülofaluja 2009. augusztus 20-án díszpolgári címet adományozott neki.

(a szerk.)

## Szüreti felvonulás és mulatság lesz Pilisborosjenőn

A Művelődési Ház és két helyi vendéglátóhely közös szervezésében vidám szüreti felvonulás és mulatság lesz szeptember 26-án, Pilisborosjenőn.

A felvonulási menet a Postától indul 14<sup>30</sup> órakor. A szokásos módon a Ezüsthegyi Boros Gazdák kínálják finom nedűiket az útvonalon.

Utána a Tájházban színes műsor, táncház, büfé várja a kedves vendégeket.

A műsor végeztével, 18 óra körül kezdődik a Bogár Étterem és a Legyező Kávézó-Cukrászda közös Szüreti Mulatsága a Fő út 4/a-ban és a szemközti étterem udvarán.

Lesz ajándék az aktuális napra szóló szórólapokkal megjelenőknek (pogácsa, üdvözlőital, stb.).

Sramli, világslágerek, latin zene szól felváltva a Legyező udvarán ill. a Bogár Étterem parkolójában.

Mindenkit szeretettel várnak a szervezők!

Augusztus 20. megemlékezés

II. Pilisborosjenői Várjáték

Jövő Jenő HÍREK

„Botosjenő”

Tűzoltónap Pilisborosjenőn

Tűzoltó napi köszönet

## TARTALOM



Hírmondó  
BOTE

A Reichel József Művelődési Ház és Könyvtár hírei

RENDELETEK

Főzőverseny a Köves-bérci tisztáson

Kerékpárverseny Pilisborosjenőn

## AUGUSZTUS 20., államalapító Szt. István király ünnepe

Délelőtt ünnepi szentmisén emlékezett Bakos Zsolt atya és a hívők első szent királyunkra. Koclebrált Prof. Dr. Dr. Cornelius Petrus Mayer atya. A mise után a templomkertben a mise végén magyarul elhangzott „Isten hazánkért...” egyházi népének a német dalkör németül énekelte el, a Kevélyhegyi Dalkör pedig az e napon immáron hagyományos „Ó Szent István sírva kérünk...” refrénű kórusművel adózott az ünnep tiszteletére. A kenyéradás után a jelenlévők kaptak az áldott új kenyérből, hogy családjaik asztalára vihessék az ünnepet.

**Délután a községi megemlékezés a német nemzetiségi Tájékozódási Színpadán zajlott.**

A Himnusz után szavalt következett, majd a polgármester köszöntötte a megjelenteket, s megtartotta megemlékező beszédét. Szólt az Államalapító ünnepének sokszori változásáról a középkori ünneplésről, a hódoltság alatti betiltásról. Majd Mária Terézia rendeletéről, hogy a Budára hozatott Szent Jobbot aug. 20-án körmenet hordozza a Várban. A Bach korszakban tilos volt az ünnep. A Monarchia végétől kapcsolódik a Szent István naphoz az új kenyéret köszöntő népszokás. Horthy alatt világiasodott az ünnep, Rákosi csak a körmenetet tiltotta, s érájában az ünnep neve Új kenyér, majd Alkotmány ünnepre változott. A Kádár korszakban a külsőségek domináltak. 1989-ben újra meg lehetett tartani a Szent Jobb Körmenetet, azóta indul a Szent István Bazilikától. Az első szabadon választott Parlament március 15, október 23, és augusztus 20 közül az államalapító király ünnepének szellemiségét tartotta legkevésbé megosztónak, ezt jelölte ki **Magyarország legnagyobb nemzeti ünnepéül.**

Kiemelkedő ünnepek voltak a millenniumi év kezdetén, 2000. aug. 20-án.

Honfoglaló Árpád unokája, Taksony halála után Géza lett a nagyfejedelem. Géza érdemei vitathatatlanok a külföldi kapcsolatok építése terén. Felismerte hogy a bizánci és a német-római császárságok közötti helyen a Hazának európai kapcsolat nélkül nincs jövője. Nyugatról hozatott térítő papokat, pedig asszonya, az erdélyi Gyula lánya – Sarolt – bizánci keresztény volt. A fejedelmi pár egyetlen fiukat, **Vajkot** nevelte utódul.

Bajor hercegleányt, Gizellát kérték meg számára, hogy majd a trónra kerülve a német császárral békére számíthasson. Jegyese, és a császárral szövetséges pápa befolyására Vajka a nyugati (római) keresztény hitre tért, a kereszttségben István nevet kapott. Géza halála után nagyfejedelem lett, 1000 karácsonyan koronázták királlyá Székesfehérváron.

**István** király verhetetlen hadvezér volt. Soha nem vesztett háborút, még csatát sem! Pedig sok volt a külső ellenség, s Géza halála körüli években sorra léptek fel öccsének Mihálynak ágából származó trónkövetelők. A legismertebb Koppány lázadása. István király címek, birtokok adományozásával és tűzzel-vasal kényszerítette a nemzetségeket letelepedésre, s a nyugati keresztény hit felvételére. Szigorú, mai szemmel kegyetlen törvényeket hirdetett a hűtelének, a lázadók, a rablók büntetésére.

Megalkotta az állami közigazgatás alapjait, a vármegyéket. Püspökségeket, apátságokat, kalocsai és esztergomi érsekséget alapított, sok templomot építtetett.

Gizella királyné – különösen a hit dolgaiban – István egyenrangú társa volt. Nagy gonddal, trónra méltóvá nevelték

egyenrangú társa volt. Nagy gonddal, trónra méltóvá nevelték Imre herceget. Tudományokra, hitre Gellért püspök oktatta, majd külföldi udvarokban is tanult. Csapatok élén gyakorolta a hadviselést.

István király a fiához intézett Intelmek- ben foglalta össze uralkodási elveit. Kinyilatkoztatta a tulajdon sérthetlenségét, bármely nyelvet beszélők egyenjogúságát, és Magyarország függetlenségének elsőlegességét. Elveihez hűen István és országa sosem vált hűbéresévé semmilyen hatalomnak. Példát ad az Intelmekkel arra is, hogy Apák felelőssége irányt mutatni a Fiúk számára.

Imre, a koronaherceg, ifjan vadkan áldozata lett. István király gyászban még 7 évig uralkodott. Halála előtt országát, koronáját Mária oltalmába ajánlotta. Vérszerinti örökös hiányában István egyik húgának férjét, velencei Orseoló Pétert jelölte utódul. Trónviszályos évek után az Árpádház trón-örökösrendje Mihály ágára szállt vissza.

1083-ban VII. Gergely pápa **szentté avatta Istvánt, Imrét és a vértanú Gellért püspököt.** 2000-tól az ortodox egyház is szentjeként tiszteli István királyt.

A polgármester az Intelmekből vett idézettel zárta a megemlékezést:

**„Eszköz lehet az együttműködés és barátság, de Cél a mindenkor független Magyarország! Nevezhetik királynak, de nem más, mint zsarnok, aki idegen hatalomnak behódol, hogy hatalmát megtartsa.”**

A megemlékezést néptánc követte, majd következtek a kitüntetések.

Idén először adta ki a képviselő-testület a Pilisborosjenőért Emlékérmeket, amit Szecsányi Bertalanné, Eszter asszony, Pilisborosjenő védőnője vehetett át. A polgármester röviden ismertette életrajzát, nem mindig könnyű életét, felsorolta szakmai teljesítményeit, és sok különböző társadalmi vállalását. Köszönetet mondott a 40 éves szolgálatért.

A díszpolgári cím adományozását Petőfi vers szavalt vezette be, majd a polgármester részletesen méltatta a képviselő-testület által egyhangú szavazással megválasztott

Prof. Dr. Dr. Cornelius Petrus Mayer atya, ahogy helyben ismerjük: Mayer Kornél úr érdemeit. E helyen erre azért nem kell részletesen kitérni, mert lapunk címlapján a méltatásból kiemelések olvashatók, külön keretes írásban. Természetesen a méltatás személyesebb hangú, részletesebb volt. Kitért Mayer Kornél úr szülőfaluja érdekében eddig is tanúsított, és továbbra is kért adományozó és pártfogó tevékenységének részleteire is.

Mai lakhelyének, Würzburgnak polgármestere, és más neves jelenlévő német vendégek is köszöntötték az új díszpolgárt. A Dalkörök szülőfaluról, hazáról, anyáról, horról dalolták az ünnepelt kedvelt német dalait, magyar nótáit ajándékol. Még ezek közül is kiemelkedő volt Palojtay Ersek Agnes művésznő Hazáról szóló messze csengő szövege.

Sok elismerésben volt része életében, de ez itt, a szülőfalujában, mind közül a legkedvesebb, a pont az „I”-n,.... mondta köszönetül meghatottan az Ünnepeit.

## II. Pilisborosjenői Várjáték

Nyár közepén nem mindenki marad itthon, hogy kilátogasson a Várjátékra. Ez az egyetlen kritika érte a rendezvényt, bár nem lehet panasz a látogatottságra. Az őszi megrendezésnek is van sok hátulütője. Egyazon naptári napra egyeztethető, színvonalas produkciókat, számunkra megfizethető áron őszre nehéz megszerezni, a szezonkezdés miatt ekkor már elfoglaltak a művészek. S tavaly, szeptember második szombatján az esti fő program alatt na-gyon fázott a közönség.

Köszönet az anyagi támogatóknak: Előadóművészek Szakszervezetének, Megyei Közgyűlés elnökének, Mercato zenei együttesnek, OTP-nek. A Meditop a dolgozóinak családostól belépők vásárlásával segített, és természetesen minden látogató is támogatta a rendezvényt.

Köszönet illet sok borosjenői lakost munkájukért, amivel alkalmassá tették az egri vár környékét, hogy fogadhassa a produkciókat, biztonságos és kellemes környezetet biztosítson a látogatóknak. Sokat köszönhetett a siker a polgárőr és önkéntes tűzoltó egyesületeink tagjainak a munkában, s a zavartalan lebonyolításban. Az Összefogás Pilisborosjenőért Egyesület is kivette részét, és oroszánrészt vállalt a Pilisborosjenőért magánalapítvány. Az előkészítő munka hónapokkal előbb kezdődött. Engedélykérelem, pályázat, szponzorkeresés, programok kiválasztása, lekötése, média, plakátok, szórólapok.

Majd következett a technikai feltételek biztosítása. A helyszín kialakítására: színpad, nézőtér építése, öltöző sátorok, fogadóterek, VIP-sátor, pavilonsor, stb, stb, szűken, de elég volt az utolsó hét.

A Várjátékot követő 2 nap még kellett bontás, szállítás, takarítás céljára. Sokan fogtunk össze az eredményért, mindenki azt vállalta, amihez ért, és teljesítette, amit vállalt.

A kocsik a parkolóig jöhettek, helyben volt elegendő WC, mosdó, egészségügyi ügyelet és szűrőkocsi. Estére hazafelé reflektorok világították az utat.

– Az **Aprók bástyáján** idén is felszabadultan játszottak a gyerekek, a szülők a kicsiket kedves felnőtt játszótársra, felügyelőre hagyhatták hosszabb-rövidebb időre. Népművészeti remeknek is beillett a legkisebbek által kedvelt lovacskás, vesszőkosaras körhinta. A nagyobb gyerekek örültek a barantásoknak, lovaglásoknak, íjászatnak, izgalmas bemutatóknak, foglalkoztatóknak.



– **Katlan Tóni** büféjében „ami szemzárjnak ingere”... méteres sercegő serpenyők, kakastöke pörkölt, fűszeres sültetek, gombás fehér húsok, édes, sós deszertek, savanyúk pultja, s ki tudja még hányféle magyaros és távoli népek étkei, hűtött italok. Mosoly, ragyogó tisztaság. Árnyékolt étkező helyén elegendő férőhely volt evés-ivás utáni beszélgetésre is.

Voltak más **étető-itató standok** is: lángosütő, kürtös kalács, kecskesajt, hi-

deg csapolt sör a „vándorcsapolónál”, főtt kukorica, és ismét másutt jeges koktélok. Egri és helyi borokat kínáltak kóstolni a gazdák, és fogyott a hosszúlépés és házmester a rekkenő hőségben, vásárolni lehetett palackozott különlegességeket. Ennyit az inni- és „ennivalóról”!

– Igényes „vennivaló” is sorakozott a Néprajzi Múzeum Baráti Körének **Kirakodóvásárán**. A pavilonsorban, és külön standokon egzotikus hangszerek, textilművek, hímes tojások, üveg, fém, fa ékszerek, használati tárgyak, szárazvirág... Sokan éltek a lehetőséggel, hogy rokokó öltözetben fényképezkedve tudják meg, vajon hogyan festettek volna évszázadokkal ezelőtt?

A tavalyi I. Pilisborosjenői Várjáték apropója az Egri Csillagok film forgatásának 40 éves évfordulója volt. Hozzáillón az esti színpadi produkció a musical-változat előadása volt.

**Idén 3 rangos téma kínálkozott, nem választottunk.**

A **II. Pilisborosjenői Várjáték**on mind a 3 témához tartozóan szerepeltek programok.

**1. Megyénk 1000 éves!** Szt. István 1009-ben alapította Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegyét.

A kékselyem, arannyal hímzett **millenniumi zászlót** Gulyás Dénes úr, országgyűlési képviselőnk adta át falunknak a nagyszínpadon. Képviselő úr reggeltől kora estig velünk maradt.

A VIP sátorban a millennium tiszteletére a megye 187 településének címereiből álló **kiállítás** várta a látogatókat. Ugyanitt rádiós munkatárs vezetésével eszmét cseréltek, beszélgettek a jelen lévő művészek és az érdeklődők.

**2. Nemzetközi Haydn évnek** nyilvánította a zenei világ 2009-et, a zeneszerző halálának 200 éves évfordulója alkalmából. Ezért a nagyszínpadon **kamarazene** nyitotta a napot, Haydn divertimentók és triók, Matuz István, Matuz Gergely és Vass Katalin avatott elő-adásában.

Az este egyik fő produkciója Haydn **„Aki hűtlen pórul jár”** című vígoperája volt a Kolibri színház előadásában. Ezt a művet is Fertődön komponálta a Mester. A szerepeket opera-szakos hallgatók énekeltek és részben játszották is, a bohózat báját zseniális bábosok és marionett bábjaik adták. Óriás kivetítő biztosította, hogy a távolabb ülők számára is teljes értékű legyen az élvezet. A kicsi-

Folytatás a 4. oldalon

Folytatás a 3. oldalról

nyitett korabeli színház zenekari árkában Haydn mester vezényelt, Mária Terézia királynő előkelő páholyból figyelte az előadást. Egyik kis báb kiszökött a nézőtérre, a gyermekek nagy öröme! Oberfrank Péter szintetizátoron adta a zenei alapot, a darab kezdete előtt pár ütemnyi éneket tanított a közönségnek, mely ekkor még nem tudta, hogy mivégre? Azonban ennek köszönhetően a finalét a publikum együtt énekelhette a szereplőkkel! Mária Terézia páholyában lelkesen tapsolt, s mondta:

„Ha jó operát akarok látni, Fertődre utazom, esetleg Pilisborosjenőre.” Nagy siker volt!

**3. 2009 a kulturális turizmus éve is.** Erre rímelt a Várjáték programhirdető lapunk alcíme: „**Időutazás népek és kultúrák között**”. Ennek jegyében izgalmas bemutatók, világzenei és más zenés programok zajlottak a nap folyamán. Rokokó tánc délelőtt, popzene délután a VIP sátorban, fergeteges néptánc a nagyszínpadon Pilisborosjenői „Kerekes” és „Ürömi Öröm” együttesek előadásában. Az esti programok előtti magyar és olasz reneszánsz zeneművekből összeállított gitár-furulya Ráhangoló koncert is ide sorolható. Mindezek közel hoztak távoli népeket, elmúlt korokat.

Falunk lakója, Fodor Tamás művész úr rendezésében a Stúdió K színház délelőtt adta elő a „**Rettentő görög vitéz**” produkciót a nagyszínpadon. A görög rege Tézeusz királyfi hősi próbatételeit, végül Minotauruszt is legyőzve Ariadne fonala segítségével a Labirintusból menekülését, és révbeérését meséli el. A fiatalok tanulhattak egy kis mitológiát, a felnőttek felfrissíthették a rég tanultakat.

A produkció látható bábosokkal mozgatott kedves bábokkal, sok humorral került színre.

A Fényhalászok tűz és táncszínház performance **Teremtésmítosz** időben-térben utazást hozott.

Ez a fesztivál-nyertes, lélegzetelállító produkció szavakkal leírhatatlan. A vége után pillanat csend jelezte, hogy idő kell a csodából felocsúdsra, mielőtt kitör a vastaps!

Mindenki talált neki kedves szórakozást. Kulináris élvezet, tárgyakban gyönyörködés, magas színvonalú művészeti produkciók, emlékezetes élmények gazdagították a látogatókat.

Máris kezdünk gondolkodni a 2010 évi III. Pilisborosjenői Várjáték programján!

Küller János  
Bereczkiné Szendrey Éva

## Jövő Jenő HÍREK



Pilisborosjenő Ifjúságáért Alapítvány

**Nyitva tartásunk: Iskolaidőben minden nap 16-18 óráig.**

**Továbbra is szívesen várunk új klubtagokat. Önállóan szerveződő gyerekcsoportoknak biztosítjuk a helyiséget, segítünk programjaik szervezésében.**

**Segítőket is várunk, akik kedvet éreznek ahhoz, hogy a falubeli gyerekeknek rendszeresen vagy egy-egy alkalommal programokat szervezzenek!**

Az alapítvány alkalmazottja, Csuti Krisztina 2009. január 15–augusztus 15-ig a Munkaügyi központ által 100%-ban támogatott bérezéssel dolgozott nálunk, jelenleg adományból támogatott bérrel szeptember 30-ig félállásban dolgozik és ellátja a napi nyitva tartással kapcsolatos és egyéb feladatokat.

Rendkívüli programunk volt május 23-án a főzőnap.

Jó hangulatú verseny keretében rendkívül ízletes ételek készültek. Köszönettel tartozunk minden szervezőnek és segítőknek! Külön köszönet Slosár Károlynak a szervezős koordinálásáért, Perlinger Györgyinek, akitől kedvezményesen kaptuk a legjobb szakácsoknak járó díjakat és alapítónknak, Paksi Imrének a gyakorlati segítségért!

2009. július 06-10-ig az Alapítvány helyet adott és segítséget nyújtott a Családsegítő Szolgálat család gondozója, Szabóné Ludasi Éva által tervezett, szervezett és megvalósított indián táborban. Külön köszönet az alapítvány részéről Paksi Imre alapító és Omar Saad kuratóriumi tag gyakorlati munkájáért!

A tábor lebonyolításában részt vevő minden pedagógusnak, művelődésszervezőnek és önkéntes segítőnek köszönjük áldozatos és lelkes munkáját!

Csuti Krisztinával és Jenei Gyön-

gyivel budapesti programokon vettek részt gyermekeink júliusban.

Rendszeres programjaink szeptembertől:

Tematikus és egyben „beszélgetős” csoportot indítunk szülőknek Pilisborosjenőn hétfőn 10.00-11.30-ig gyermekevelési kérdésekről és a gyermekek fejlődésének fontosabb állomásait érintő témákról.

Amíg az anyukák szakemberek vezetésével beszélgetnek, a gyerekek egy kedves néniel játszanak.

A foglalkozásokat vezetik: Szabados Enikő képi kifejezés-pszichológiai szakértő és Balogh Kornélia klinikai szakpszichológus.

Kedden délelőttönként 10-11-ig Csiribiri-tornát tart Szabados Enikő 1-3 éveseknek.

Kedden délutánonként Grilling Zsuzsanna Tündértáncot tanít 4-5-ig óvodás és kisiskolás korosztálynak. Várjuk még érdeklődő kislányok jelentkezését!

Új időpontban és megújított tematikával folytatódnak majd Óvári Anna író-nővel a beszélgetések.

Baba-mama klub működik minden szerdán 10-13 óráig Szecsányi Bertalanné, Eszter védőnő vezetésével.

A vasárnap délutáni angol klub a Legyező cukrászdában tartja összejöveteleit, 5-7-ig. Vezetője Omar Saad. Kötetlen beszélgetés keretében frissíthetik fel angoltudásukat az érdeklődők. A részvétel ingyenes. Várunk mindenkit szeretettel!

További programok szervezése is folyamatban van, melyekről plakátjainkról értesülhetnek, vagy érdeklődhetnek az Alapítványnál.

2009 őszétől új kuratóriumi elnököt köszönhetünk Drippy Mária személyében, akinek nagyon sok sikert kívánok az alapítvány vezetésében! Köszönöm mindenkinek az együttműködést, és a sok segítséget, amit Alapítványunk az elmúlt 1,5 évben kapott!

Számlaszámunk: 65700093-10135804

Címünk: 2097 Pilisborosjenő, Iskola u. 2.

Klinger Magdolna

**A Jövő Jenő Alapítvány 2008. évi közhasznúsági jelentését a nagy terjedelem miatt nem közöljük lapunkban, megtekinthető a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján.**

## „BOTOSJENŐ”

Botsport – Nordic Walking Pilisborosjenőn, nem csak Pilisborosjenőieknek

### Bottal gyalogolni?

„Na ezek se normálisak! Mi van, a hó elmaradt? Lécék? Ember, augusztus van, te meg itt sibotozol?”

Ilyen és ezekhez hasonló, sőt néha a nyomdafestéket nem tűrő megjegyzések is kísérték eleinte utamat, amikor jó három éve rákaptam a „bottaljárásra”, idegenszóval a Nordic Walking-ra.

Maga az ötlet természetesen nem tőlem származik, hanem Finnországból, ahol egy Marko Kantaneva nevű fiú – valamikori sífutó – a '30-as évek óta már ismert mozgásformát véglegesítette. Kidolgozott egy képzési, oktatási rendszert is azért, hogy a sífutás nyári változatát, a Nordic Walkingot minél többen megismerhessék.

Mára – csak Európában – milliók napi, heti legkedveltebb mozgásformája a Nordic Walking. Mint annyi minden másban, ebben is különböző iskolák alakultak ki az elmúlt évek alatt, de a lényeg egyikben sem más, mint megszeretni, megszerettetni a mozgást, megismerni egymást, élvezni a természetet.

A Botsportban nincs semmi, de semmi misztikus, lemásolhatatlan vagy megcsinálhatatlan. Aki egyszer az életben saját erejéből már lépett kettőt, az meg tudja ezt is tanulni.

### Miért Botsport?

Most képzeljük el, hogy azt mondjuk, hogy Nordic Ski (sífutás), vagy azt, hogy Super Giant Downhill Ski (szuperóriás műlesiklás), vagy azt, hogy Cross Running (terepfutás). Az egyik túrán döbrentünk rá, hogy a Nordic Walkingban szereplő hangzók szinte kimondhatatlanok – ha mondjuk a nagyinak szeretné a kisunokája elmesélni, mi is az, amit a hét végén csinált.

A skandináv országokban Stavgang, a világ angol részén Pole Walking-nak is hívják, de sok más néven is fut ez a sport – nem ez a lényeg. Miért ne lehetne Botsport? Kirándulás, túra, egy új mozgásforma, játékokkal, társakkal kiváló hangulatban ez a Botsport, egy kicsit más mint a többi.

### Mire jó ez?

Igaz, nem igényel annyi kalóriát, mint a futás, de többet éget el mint a gyaloglás, közben pedig kíméli a bokát, térdet, csípőt. Kilazítja a vállat, serkenti az agyi vérkeringést, s olyan izmokat is az előrehaladásra használ fel, melyek sokunknál évek óta nem mozdultak egy rendeset. Némi súlyfelesleggel sem kell tartani a kipróbálásától, mert éppen amiatt, hogy az ízületekről a botokra (és ezáltal a karokra) terhelődik át a súly, sokkal könnyebb a plusz kilókat is „cipelni”. Igen, egy kicsit szaporább a légzés, megjelennek az izzadságcseppek a homlokon, a háton, kicsit hosszabb a lépés, gyorsabban ver a szív. 9-től 99 éves korig tömény egészség, úgy ahogy van.

### Merre?

Pilisborosjenő, na és persze Üröm, a Kevélyek környéke egy fantasztikus túrahely! Magam csak néhány éve

lakom itt, de annyi izgalmas gyalogló útvonalat fedeztem már fel, hogy több napba telik mindet végigjárni. A mindenkori által járt széles, kavicsos utakon kívül kanyargós, szűk ösvények, sziklával szegélyezett szurdokvölgyek, kimerítő emelkedők, tágas mezők, szép kilátást nyújtó útkanyarulatok, technikás lejtők – ezek mind itt vannak ezeknek a településeknek a néhány perces távolságban lévő környékén. Biztos, hogy mindenki megtalálhatja az erőnlétének, hangulatának legmegfelelőbb terepet.

### Kivel?

Bárki elkezdheti, akiben mocorog egy kis akarat, aki veszi a bátorságot, hogy egy szappanopera meg egy inkább felledésre méltó film között magára szánjon hetente 1–1,5 órát.

Egy túratársunk véleménye: *Nem csak mozogtunk egy jót, nem csak megismerkedtem egy új sporttal, hanem új társakat, s talán barátokat is találtam nálatok. Kovács Tibor Informatikus – Budapest.*

### Miért?

Annyi lehetőség szaladt el már mellettünk, aminek csak a végét láttuk eltűnni a fák közt a kanyarban, s megnyugtattuk magunkat, hogy ez sem a miénk volt, hogy épp itt az ideje, hogy történjen már valami az életünkben. Ja, hogy ez nem sokszázezer forint? Hogy nem egy trendi fitnesszterem programjának a része? Hogy arról szól, ami épp itt van előttünk, csak egy apró lépésre a kapunktól? Pont ezért!

### Mikor?

Találkozunk minden szerda délután 18,00-kor (később, érdeklődés estén hétfőn és pénteken is, sőt korareggel is legelőbb háromszor egy héten), a pilisborosjenői Fő utca végi játszótér előtti parkolóban. Botot tudunk biztosítani, ezért akit komolyan érdekel, jöjjön egy kicsit korábban, hogy a megfelelő méretű botot ki tudjuk választani.

Túra közben, játék közben aztán sokmindent megtudunk majd egymásról.

### Mennyi?

Az első túrát, próbát mindenki ingyen kapja.

A későbbiekben alkalmankénti díjazással vagy bérlet-vásárlással lehet részt venni a botos sétákon. Ennek részleteit az első alkalommal ismertetem.

További információ: botsport@gmail.com. www.botsport.hu

Hajrá „Botosjenő”!

Nagy Gábor

### Magamról

3 éve élünk családommal Pilisborosjenőn. Sportmúltomhoz hozzátartozik, hogy valamikor eveztem, aztán jött a sziklamászás, a túrázás, a mountainbike. Sportmenedzserként végeztem a TF-en. Írtam sportújságot, vezettem sport-szövetséget is. 2,5 éve szereztem meg a Botsport Nordic Walking tréneri képesítésemet.

## Tűzoltónap Pilisborosjenőn!

2009. szeptember 5. szombat, a tűzoltó szertár területén patika rend, a tűzoltó autók kiglacolva, sorba állítva, a hangár felújítva, leszigetelve, a klub szoba kifestve, a terület szélét jelző szegélykövek fehérre meszelve. (mint „Régiborosjenőn Búcsúkor”.)

Vendégeket vártak.

Tűzoltó társakat Pilisszentivánról, Solymárról, Óbudáról, Budakalászárról, Mezőfalváról, St. Filippenből (Ausztria), és vendégeket vártak Pilisborosjenőről, kicsiket és nagyokat, régieket és újjakat, dalosokat és táncosokat, mosolygókat és mosolygósokat.

Ezek a tűzoltó fiúk és leányok nagyon készültek erre a napra, melyet több hónapos munka előzött meg. Minden követ megmozgattak annak érdekében, hogy korszerűsítsék a „BÁZIST”.

Kapcsolataik révén, negyed áron jutottak falazó anyaghoz, szigetelő anyaghoz; falaztak, hegesztettek, villanyt szereltek, gletteltek, festettek... és a lányok csak főztek, csak főztek, csak főztek.

Sokszor éjszakába nyúló munkálatok folytak, ami bizony zajjal járt, ilyenkor a fiúk előre elnézést kértek a közelben lakóktól, akik azt megértően tudomásul vették. - „mégis a hallótávolságon jóval kívül lakó „gonosz” azt kérdezte: – Te hallottad milyen zaj volt a tűzoltó- szertár környékén??? – igen hallottam..... A munka zaja!!!

És eljött a nap. Még az időjárás is kegyes volt, hisz 11. órakor „elszálltak a felhők s tiszta lett az ég”.

Pompás tűzoltóautós felvonulás, Német dalkör, Magyar dalkör produkciója, népi táncosok, hástáncosok szemet gyönyörködtető műsora, majd a „KIÉGETT RAKÉ-TÁK” rock zenekar vidám jó hangulatú koncertje.

A büfések pörögtek, fogyott a sör, a bor, a sütemény, a virsli, s a bevétel mind a WEINDORFI LÁNGLOVA-GOK kasszájába került.

Higgyék el, megérdemlik ezek a srácok az ünneplést. Tudom, hogy mit tesznek ők Pilisborosjenőért, hisz közelről tapasztalom, mert az én fiam is tagja ennek a kiváló csapatnak.

Sokat gondolkodtam azon, hogy milyen erő mozgat-

ja ezeket, a srácokat, milyen erő az: - ha' megjön az SMS üzenet- a legfontosabb munka, közben leteszi a lapátot, vagy a családi ünnep legfinomabb falatjainál leteszi a kanalat és szalad, mert tűz van, mert oltani kell, mert segíteni kell. Mert segíteni kell eloltani az erdőt, eloltani a házat, megmenteni az értékeket, kivágni a fát vihar után, hogy ne dőljön a házadra, kiszivattyúzni a pincédet, segíteni, lehozni a hegyről a balesetes sárkányrepülő, vagy a szakadékbá zuhant turistát, segíteni a közúti balesetknél.

SEGÍTENI.....SEGÍTENI.....SEGÍTENI.....  
El sem tudom sorolni, hogy mi mindent csináltak még ezek a srácok, ugye, hogy ők a hétköznapi ÖNKÉNTES HŐSEI???

Én kisgyerekkorom óta élek Pilisborosjenőn, minden ide köt, a családom, a barátaim, az iskolatársaim... és én is szerettem-, szeretem Pilisborosjenőt, mint ők, hisz ez az az összetartó erő, ami miatt ilyen lelkesen vigyázzák falujukat. ők így szeretik Pilisborosjenőt.

Tisztelet és köszönet mindazoknak, akik megtisztelték jelenlétükkel a rendezvényt.

KÖSZÖNET a segítőknek: „BONTÓS GABINAK” a roncsautóért, meg a haverjának, aki 14 órán keresztül ingyen végezte a földmunkát, a pilisborosjenői és ürömi nagy vállalkozónak az ingyenes tereprendezésért (meg az egész éves segítségért).

KÖSZÖNET annak az első vásárlónak, aki a büfében egy üvegsörért 20 000.- Ft fizetett,

KÖSZÖNET azoknak, akik apró adományait be- dobták az adomány ládába, KÖSZÖNET azoknak, akik alapítványi csekket kértek és azon fizetik be támogatásukat a tűzoltók részére.

KÖSZÖNET a péknek a kenyérért, a „házi cukrászoknak „a finom süteményért, a” palacsinta gyárosoknak „a palacsintáért, a tomboladíjak felajánlóinak a tombola díj- kért, szomszédoknak a türelmükért, szakácsnak a gulyá- sért, jó borsgazdáknak a jó borért, dalárdáknak a dalokért táncosoknak a táncokért, zenészeknek a zenéért a résztve- vőknek a jó hangulatért, a tűzoltóknak a szép napért.

KÖSZÖNJÜK

Király Tibor

## Tűzoltó napi köszönet

Idén is mint az elmúlt években Tűzoltó napot rendeztünk, ami az eddigi évek legsikeresebb rendezvénye volt.

A környékbeli települések tűzoltói mellett megtisztelt bennünket a Budapest III. Kerületi tűzoltó parancsnok Varga Ferenc alezre- des is. Ellátott bennünket hasznos

tanácsokkal, kivitelezhető javasla- tokkal, és segítségnyújtását is fel- ajánlotta.

Ezúton szeretném megköszönni az egyesület tagjainak, a felkért és önkéntes segítőknek az előkészítés- ben, lebonyolításában végzett áldo- zatos munkájukat.

A Tűzoltó Egyesület nevében kö-

szönöm a szereplésre meghívottak részvételét, hogy színesítették ezt a délutánt.

Köszönöm minden érdeklődő megjelenését, és minden támoga- tó adományát. Akik süteményeik- kel bővítették a büfé választékát, akik fogyasztottak, és így járultak hozzá a tűzoltók bevételéhez vé- gül de nem utolsó sorban akik az adományládába tették a támoga- tásukat.

Heves László  
Tűzoltó Egyesület elnöke

## A Reichel József Művelődési Ház és Könyvtár hírei

### Októberi programok

Október 2-én (pénteken) 18 óra  
Zene Világnapja alkalmából  
**KONCERT**

\*

Október 3-én 14 óra  
**DALOSTALÁKOZÓ**

\*

Október 9-én 18 óra  
**OKTÓBERI TÁNC HÁZ**  
Zenél: a Dunazug zenekar

Október 23-án 17 óra

**ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS  
KOSZORÚZÁS  
FÁKLYÁS VONULÁS A TEMPLOM-  
KERTBE**

\*

Október 31-én szombaton 19 óra  
**KAMARA EST – KORTÁRS ZENEI  
KONCERT**

Részletes és bővebb tájékoztató a nagyplakátokon!

Műsorváltozás jogát fenntartjuk.

### Állandó programok

<http://pbjmuvhaz.emagyarorszag.hu>

**Kerekes együttes próbarendje**  
<http://kerekes.mlap.hu>

**Aprók tánca:**  
kedd és csütörtök 15<sup>30</sup>-16<sup>15</sup>.

**Kiskerekes:**  
hétfő és péntek 15<sup>30</sup>-16<sup>30</sup>

**Nagykerekes:**  
hétfő és péntek 16<sup>30</sup>-18

**Ifjú Kerekes:**  
hétfő, szerda és péntek 18-20

**Tanfolyami díjak:**  
Óvodások: 1000 Ft/hó  
Kiskerekes: 1500 Ft/hó  
Nagykerekes és Ifjú  
Kerekes: 2000 Ft/hó

### Pilisborosjenői Sportegyesület edzései

[www.pbjse.fw.hu](http://www.pbjse.fw.hu)

**Karate-edzés:**  
Kedd: 16<sup>30</sup>-18 gyerek  
Tanfolyami díj: 4000,-/hó

**AeroKarate:**  
18-19<sup>30</sup> felnőtt  
Tanfolyami díj: 1000,-/alkalom,  
vagy 5.500,-/hó  
Csütörtök: 16<sup>30</sup>-18<sup>30</sup> gyerek

**Női Torna**  
Kedd: 19<sup>30</sup>-21  
Csütörtök: 18<sup>30</sup>-20  
Tanfolyami díj: 1000,-/alkalom  
vagy 7000,-/hó

**Jóga**  
Csütörtök: 18<sup>30</sup>-20  
Tanfolyami díj: 500 Ft/alkalom

**Színjátéskör**  
Szerda 16-18  
Péntek 14-15<sup>30</sup>

**Internetes hozzáférés a könyvtárban**  
Hétköznapi 14-18

**Internetes oktatás nyugdíjasoknak**  
Kedd és csütörtök: 10-12-ig

**Német Nemzetiségi Dalkör**  
Hétfő: 18<sup>30</sup>-21

**Kevélyhegyi Dalkör**  
Szerda: 18<sup>30</sup>-21

**Nyugdíjas klub**  
(Iskola u 2. ÖNO)  
Csütörtök: 15-17

**Angolnyelv gyakorló klub**  
(Legyező cukrászdában)  
Vasárnap 16-17-ig  
gyerekeknek és 17-19-ig fel-  
nőt-teknek

## Tisztelt Lakosok!

A Pilisborosjenői Óvodáért Alapítvány ezúton kéri az Önök segítségét az óvoda udvarának felújításához.

Várjuk szíves felajánlásait (akár természetbeni, akár pénzbeli) az alábbi címen és bankszámlaszámon:

2097 Pilisborosjenő, Fő u. 41.  
65700093-10133390

(a csekkre kérjük ráírni az adóazonosítót – cégek esetén adószámot is, mely az igazolás kiadásához szükséges!)

Alapítványunk a szülők segítségével és támogatásával megkezdte a munkálatokat. Az udvar egyik felén elkészült az öntözőrendszer és a füvesítés, melyet a gyermekek októberben már birtokba is vehetnek! Az udvar másik felének rekonstrukciójához anyagi forrásaink kevésnek bizonyulnak, **további segítségre van szükségünk!** Így várjuk elsősorban termőföld, fűmag illetve készpénz felajánlásait.

Az alapítvány eddigi működése során a számlájára befolyt összegből udvari játékokat vásárolt: egy vár, egy homokozó és három készségfejlesztő játék került elhelyezésre az új részen, melyek EU szabványos bevizsgálása is megtörtént. A játékok használatához elengedhetetlen az udvar talajának rendbetétele! Ezért minden nemű segítséget szívesen fogadunk.

Felvilágosítás és csekk az óvodában kérhető: 336-013 Breierné Virág Erzsébet óvónéninél.

Köszönettel:

Breierné Virág Erzsébet  
kuratóriumi elnök

# RENDELETEK

**Pilisborosjenő Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
13/2009. (VII. 24.) Kt. rendelete  
a „Pilisborosjenő Díszpolgára” cím és a  
„Pilisborosjenőért” emlékérem alapításáról,  
adományozásuk feltételeiről szóló  
14/1998. (VIII. 27.) Kt. rendelettel módosított,  
3/1994. (III. 1.) Kt. rendelet módosításáról**

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényben kapott felhatalmazás alapján a „Pilisborosjenő Díszpolgára” cím és a Pilisborosjenőért emlékérem alapításáról, adományozásuk feltételeiről szóló 3/1994. (III. 1.) Kt. rendeletét (továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja:

## 1. §

Az R. 2. §(2) bekezdése az alábbiak szerint módosul:  
„(2) A „Pilisborosjenő Díszpolgára” cím adományozására vonatkozó javaslatot írásban, alapos indoklással a polgármesternél kell betérjeszteni minden évben az átadás előtt 1 hónappal.”

Az R. 2.§(4) bekezdése az alábbiak szerint módosul:  
„(4) A javaslatokat a polgármester az érintett bizottság javaslatával terjeszti a Képviselő-testület elé.”

Az R. 2.§(5) bekezdése az alábbiak szerint módosul:  
„(5) A „Pilisborosjenő Díszpolgára” cím odaítéléséről a javaslatok alapján a Képviselő-testület titkos szavazással, minősített többséggel dönt.”

## 2. §

Az R. 3.§(1) bekezdésének második mondata az alábbiak szerint módosul:

„A „Pilisborosjenőért” emlékérem személynek, intézménynek, közösségnek adományozható.”

## 3. §

A rendelet kihirdetése napján lép hatályba. A rendelet kihirdetéséről a jegyző a helyben szokásos módon gondoskodik.

Küller János s.k.  
polgármester

Keresztény Anikó s.k.  
jegyző

A rendelet kihirdetve:

Pilisborosjenő Község hirdetőtábláján történt kifüggesztéssel 2009. július 24. napján.

Pilisborosjenő, 2009. július 24.

Keresztény Anikó s.k.  
jegyző

**Pilisborosjenő Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
14/2009. (VIII. 28.) Kt. rendelete  
az élelmezési normákról és térítési díjakról szóló  
3/2005. (II. 28.) Kt. rendelet módosításáról**

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. IV. fejezet 18. §-a, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II. 27.) Korm. rendelet alapján, az élelmezési normákról és térítési díjakról szóló 3/2005. (II. 28.) Kt. rendeletét – a továbbiakban: R. – az alábbiak szerint módosítja:

## 1. §

Az R. 1. §-a az alábbiak szerint módosul:

„Norma meghatározása

(1) Német Nemzetiségi Kétnyelvű Óvoda esetében:

Napi háromszori étk.	255,- Ft/fő/nap+ÁFA
Ebéd	166,- Ft/fő/nap+ÁFA
Tízórai	51,- Ft/fő/nap+ÁFA
Uzsonna	38,- Ft/fő/nap+ÁFA
Felnőtt étkezés	276,- Ft/fő/nap+ÁFA

(2) Német Nemzetiségi Általános és Alapfokú Művészeti Iskola esetében:

Napi háromszori étk.	287,50 Ft/fő/nap+ÁFA
Ebéd	183,33 Ft/fő/nap+ÁFA
Tízórai	64,16 Ft/fő/nap+ÁFA
Uzsonna	40,00 Ft/fő/nap+ÁFA
Felnőtt étkezés	195,00 Ft/fő/nap+ÁFA

(3) Pilisborosjenő Község Önkormányzat Missziós Ház Alapszolgálati Központ:

Szociális ebéd	276,- Ft/fő/nap+ÁFA
----------------	---------------------

## 2. §

Az R. 2. §-a az alábbiak szerint módosul:

„Térítési díj meghatározása

(1) Német Nemzetiségi Kétnyelvű Óvoda esetében

Napi háromszori étkezés	340,- Ft/fő/nap+ÁFA
Napi kétszeri étkezés	290,- Ft/fő/nap+ÁFA
Ebéd	225,- Ft/fő/nap+ÁFA
Tízórai	65,- Ft/fő/nap+ÁFA
Uzsonna	50,- Ft/fő/nap+ÁFA
Felnőtt+vendég	580,- Ft/fő/nap+ÁFA

(2) Német Nemzetiségi Általános és Alapfokú Művészeti Iskola esetében:

Napi háromszori étkezés	575,- Ft/fő/nap+ÁFA
Ebéd	360,- Ft/fő/nap+ÁFA
Tízórai	135,- Ft/fő/nap+ÁFA
Uzsonna	80,- Ft/fő/nap+ÁFA
Felnőtt	580,- Ft/fő/nap+ÁFA

(3) Pilisborosjenő Község Önkormányzat Missziós Ház Alapszolgálati Központ

Szociális ebéd	416,66 Ft/fő/nap+ÁFA
Felnőtt étkezés	580,00 Ft/fő/nap+ÁFA

## 3. §

Az R. 1. § és 2. §-ában feltüntetett ÁFA a mindenkor hatályos áfa mértékét jelenti.

## 4. §

(1) A rendelet 2009. szeptember 1-jén lép hatályba, hatályba lépésével egyidejűleg a 3/2009. (I. 16.) Kt. rendelet hatályát veszti.

(2) Rendelet kihirdetéséből a jegyző a helyben szokásos módon gondoskodik.

Küller János s.k.  
polgármester

Keresztény Anikó s.k.  
jegyző

A rendelet kihirdetve:

Pilisborosjenő Község hirdetőtábláján történt kifüggesztéssel 2009. augusztus 28. napján.

Pilisborosjenő, 2009. augusztus 28.

Keresztény Anikó s.k.  
jegyző

## Főzőverseny a Kőves-bérci tisztáson

Idén XX. alkalommal rendeztük meg szeptember 12-én, szombaton a főzőversenyt.

A Természetjáró kör kezdeményezte, majd a Pilisborosjenőért Alapítvány folytatta a szervezést. Általában június hónapban rendezzük meg, az utóbbi években a tűzgyújtási tilalom miatt került át szeptember hónapra a rendezvény.

Minden évben hagyományos ételek, és a különleges ételek sora jelzi, hogy milyen ötletgazdag szakácsok versengenek az első helyezéért. Volt olyan év, mikor egyformát – bográcsgulyást kellett elkészíteni, s mondhatom ahány bogrács annyi ízt, kóstolhattunk. Kiemelném Zelei István és Zsáros Attila nevét, s Bereczki Antalt, akik minden évben részt vettek. Nincs is galamblevés nélkül főzőverseny Pilisborosjenőn, melyet Attila készít! Felejthetetlen a kőlevele Antinak! Sorolhatnám az alkalmi szakácsokat, de egy teljes oldal nem lenne elegendő a felsorolásra s az elmúlt évek különlegességeire.

Elméletben is összemérik tudásukat a szakácsok, hiszen sok-sok érdekes játék, totó, fűszerfelismerő feladat során mutatják meg elméleti szakcsudományukat a résztvevők.

Főzőversenyünk nyitott, bárki jöhet, benevezhet aznap reggel a Kőves-bérci tisztáson! Aki kedvet érez a játékhoz, főzéshez 2010 júniusában figyelje felhívásunkat!

Rövid tájékoztatót írta:

Bereczkiné Szendrey Éva

## OTP tájékoztató

### Kedves Lakosok!

Ezúton értesítjük Önöket, hogy az Önkormányzattal egyedi megállapodás alapján létrejött együttműködés értelmében, minden hétfőn 13-17 óráig a település Német Nemzetiségi Önkormányzatának irodájában az alábbi, ingyenes szolgáltatásokkal állunk rendelkezésükre.

### Banki: Lakossági folyószámlanyitás

Vállalkozói számlanyitás  
Bankkártya értékesítés  
Lakáscélú hitelek és állami támogatások ügyintézése  
Jelzáloghitelek ügyintézése  
Meglévő hitelek kiváltása, más konstrukcióra történő átváltás  
Személyi kölcsönök ügyintézése.

### Biztosítási szolgáltatás:

Vagyon-, felelősség biztosítások (cégeknek)  
Lakás-, társasház-, gépjármű kötelező-, casco biztosítások kötése  
Életbiztosítások, klasszikus, ill. unit link megtakarítások,- nyugdíj elő takarékoságok értékesítése  
Magán-, Önkéntes nyugdíj-, Egészségpénztár szerződéses  
Kárbejelentések felvétele  
Hitelfedezeti igazolások ügyintézése  
Hitelfedezeti biztosítások  
Külföldi utazáshoz zöldkártya kiállítás és utasbiztosítás kötése.

**Egyedi szolgáltatásunkkal, időt, pénzt, energiát spórolnak meg. Teljes körű ügyintézésünkkel a lakosság kényelmét szolgáljuk, kérésükre otthonukban is felkeressük, előzetes időpont egyeztetéssel.**

Elérhetőségünk: Pálincsné F. Éva: Tel: 30/894-6177  
Bulik Györgyné: Tel: 30/6768-1253

## Hirdetési árak

### A PILISBOROSJENŐI HÍRMONDÓBAN

A LAP MÉRETE A/4 BELÍV	MM	ÁR
1/32 oldal		2 500 Ft+ÁFA/alk.
1/16 oldal		5 000 Ft+ÁFA/alk.
1/8 oldal	fekvő: 90 x 60 álló: 60 x 90	7 000 Ft+ÁFA/alk.
¼ oldal	fekvő: 180 x 60 álló: 96,5 x 126	15 000 Ft+ÁFA/alk.
½ oldal	fekvő: 180 x 126 álló: 96,5 x 257	25 000 Ft+ÁFA/alk.
1 oldal	198 x 257	50 000 Ft+ÁFA/alk.
Szalag-hirdetés/a lap alján, 10 szó		1 500 Ft+ÁFA/alk.
Szalag-hirdetés/a lap alján, 15 szó		2 000 Ft+ÁFA/alk.

Minden további folyamatos megrendelés után, alkalmanként 20% kedvezményt biztosítunk.

Megjelenés: minden második hónap közepén, esetenként külön szám is. Példányszám: 1100.

**Hirdetésfelvétel:** POLGÁRMESTERI HIVATAL  
KÖNYVTÁRÁBAN (TEL.: 336-377)  
2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.

Befizetés a megjelenés után, a kiküldött csekken, vagy személyesen az önkormányzat pénztárában.

# SPORT

## Kerékpárverseny Pilisborosjenőn

Szeptember első vasárnapján, gyönyörű időben az időjárásnak köszönhetően ideális pályán zajlott az idei utolsó mountain bike olimpiai cross (xco) magyar kupa futam.

Közel öt éve működik Pilisborosjenőn egy egyesület, a Lavina SE, amely a magyar kerékpársport utánpótlás nevelésével foglalkozik. Ennek köszönhetően idén harmadik éve került be Pilisborosjenő állomásként a kupasorozatba.

A különböző kategóriákban, nagy számban indult, falunkban élő felnőtt és iskolánk jelenlegi és volt diákjai, akik kiválóan szerepeltek.

Mielőtt hozzánk érkeztek volna a versenyzők az ország különböző pontjain Pilisszántó, Komló, Kislőd, Zalakaros, bizonyították erejüket és gyorsaságukat. Az ez évi Magyar Kupasorozat összetett helyezetteinek is itt adták át a díjakat.

Táblázatunk a pilisborosjenői verseny és az összetett verseny eredményeit mutatja, az itt élő diákok és felnőttek eredményeit:

Név – egyesület	Magyar Kupa, Pilisborosjenő	Magyar Kupa összetett
Kéri Zsófia – LTV Merida Racing	I. helyezett	Elit 19 év alatti kategória I.
Fábián Sári – Lavina SE	II. helyezett	17 év alatti kategória II.
Meggyesi Bercel – PCCC	II. helyezett	15 év alatti kategória II.
Dózsa Dániel – Lavina SE	–	15 év alatti kategória V.
Kádi Pepi – Lavina SE	I. helyezett	13 év alatti kategória I.
Dózsa Máté – Lavina SE	V. helyezett	13 év alatti kategória V.
Fábry Zsombor – Lavina SE	X. helyezett	13 év alatti kategória IX.
Gyórfy Bence – Lavina SE	XI. helyezett	13 év alatti kategória XII.
Kádi Tomi – Lavina SE	I. helyezett	11 év alatti kategória I.
Fábry Kristóf – Lavina SE	II. helyezett	11 év alatti kategória III.
Hetényi Gergő – Lavina SE	–	11 év alatti kategória VI.
Kirchknopf Erik – PCCC	VI. helyezett	11 év alatti kategória XI.
Varga Levente – Lavina SE	I. helyezett	9 év alatti kategória I.
Kiráfy Kata – Lavina SE	I. helyezett	Rövidtávú női felnőtt
Dózsa Gábor – Vuelta SE	VI. helyezett	Master 2. VII.
Dr. Fábry György – Lavina SE	XVI. helyezett	Rövidtávú férfi felnőtt XII.

A pilisborosjenői Lavina Se versenyzői több kategóriában a Magyar Köztársaság Bajnoka címet is elhozták, Salgótarjánból július 19-én:

U17  
U 13  
U 11  
U 9

Fábián Sári  
Kádi Pepi  
Kádi Tomi  
Varga Levente

Turnovszky Alexa

## A Könyvtár olvasószolgálati nyitvatartása:

Hétfő: 17.00 - 18.30  
Kedd: 14.00 - 17.00  
Szerda: 09.00 - 12.00  
Péntek: 17.00 - 18.30

emagyarországi pont  
Ingyenes Internet hozzáférés  
hétköznap délután: 14–18-ig

Információ: 26-336-377;  
email: [pbjmuvhaz@gmail.com](mailto:pbjmuvhaz@gmail.com)  
<http://pbjmuvhaz.emagyarorszag.hu>

## PILISBOROSJENŐI TÜZÉP

Pilisborosjenő, Fő út

Kínálatunk: téglá, cserép,  
szigetelő-anyagok,  
betonelemek, cement,  
mész, homok, sóder, ter-  
mőföld, stb.

**Gáz-cseretelep!**  
**Konténeres és teljes  
körű  
szállítás, kedvező áron!**

Telefon:  
06-30-9-342 838

## Albérlet kiadó.

Pilisborosjenőn, központi  
helyen. 1 szobás,  
összkomfortos lakás,  
havi 40.000 Ft+ rezsierért.  
2 havi kaució letéte  
szükséges.

Tel.: 06-30-700-3508

## HÍRMONDÓ

PILISBOROSJENŐ KÖZSÉG  
ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA

Felelős kiadó: A képviselő-testület  
Tipográfia és nyomdai munkák: Római Bt.  
Megjelenik: havonta, lapzártá minden hónap 25-én.  
Engedélyszám: 3.4.1/463/2/1.ű.  
Terjeszti a Magyar Posta